

До Нового Года остаётся совсем чуть-чуть!!!!

Автор: Администрация

30.12.2020 07:04 - Обновлено 30.12.2020 07:11



До Нового Года остаётся совсем чуть-чуть!!!! А тем временем, наш снеговичок Тимоша продолжает своё поздравительное шествие по дошкольным учреждениям Слонима!!!!!! Сегодня, в рамках акции "Наши дети", наш сказочный герой, в компании Борисевич Елены Геннадьевны - первого секретаря Слонимского РК ОО "Белорусский республиканский союз молодежи", посетил ГУО "Специальный сад г.Слонима"!!!!!! Ребята были несказанно рады подаркам, а самым приятным сюрпризом стала встреча с Дедушкой Морозом и Снегурочкой!!!!!!

До Нового Года остаётся совсем чуть-чуть!!!!

Автор: Администрация

30.12.2020 07:04 - Обновлено 30.12.2020 07:11



До Нового Года остаётся совсем чуть-чуть!!!!

Автор: Администрация

30.12.2020 07:04 - Обновлено 30.12.2020 07:11

